

# 这块屏全球NO.1,无锡造!

本报讯 昨天,从北京传来好消息——由无锡利晶微研发制造、全球应用面积最大的单体Micro LED显示屏在国家能源集团指挥调度中心投入使用。

这块超大Micro LED显示屏应用于国家能源集团生产运营协同调度信息化系统项目(又称基石项目),一层大厅采用P0.9 Micro LED显示屏,面积215.865平方米(宽49.2米×高4.3875米),二层东西两侧会议室采用两块P0.7 Micro LED显示屏,每块面积均为5.67平方米(宽4.2米×高1.35米),项目总面积达227平方米,是目前全球应用面积最大的单体Micro LED显示项目。

去年3月26日,无锡利晶微在梁溪区成立,打造全球首个运用巨量转移技术实现最小尺寸芯片的



Micro LED显示产品大规模量产的产业基地,公司于10月29日正式投产。随后,无锡利晶微接到了第一个大单——国家能源集团指挥调度中心超大Micro LED显示屏。公司攻克了从试产到批量生产、良品率高效提升等难关,仅用2个月时间

就完成超大Micro LED显示屏生产并安装到位。

Micro LED技术,即LED微缩化和矩阵化技术,指的是在一个芯片上集成高密度微小尺寸LED阵列,是新一代显示技术,比现有的OLED技术有更高的亮度、更高的动态范

围、更宽的色域,同时还能实现更快的更新速度、更宽的可视角度、更低的功耗和更长的寿命。在对角线长度超过100英寸的商用大屏和超大屏方面,无锡利晶微的Micro LED显示屏技术领先全球其它竞争对手,率先实现了大规模量产。(卢易)

## 转折性变化! 长江流域首次实现消除劣V类水体

国家发展改革委基础司司长罗国三5日说,推动长江经济带发展5年来,长江流域劣V类水质比例从2016年的3.5%下降到2019年的0.6%,2020年首次实现消除劣V类水体。

罗国三在当日召开的新闻发布会上说,5年来,长江经济带生态环境保护发生了转折性变化。生态优先、绿色发展的理念深入人心并转化为实践。长江流域优良断面比例从2016年的82.3%提高到2019年的91.7%,2020年1至11月进一步提升至96.3%。

他说,长江经济带地级及以

上城市污水收集管网长度比2015年增加20.7%,城市和县城生活垃圾日处理能力比2015年提高60.7%。一大批高污染高耗能企业被关停取缔,沿江化工企业关改搬转超过8000家。1361座非法码头彻底整改,2441个违法违规项目已清理整治2417个,两岸绿色生态廊道逐步形成,沿江城市滨水空间回归群众生活。长江“十年禁渔”全面实施,生物多样性退化趋势初步得到遏制。

推动长江经济带发展领导小组办公室综合协调组组长王善成说,下一步要持续深入推进生态

环境突出问题整改和污染治理“4+1”工程,全面推进生态环境系统保护修复。推动以化工为代表的传统产业转型升级,培育具有国际竞争力的战略性新兴产业和先进制造业集群。认真贯彻实施长江保护法。强化部门间联合监管,加大执法检查力度,形成有力震慑。

“持续推动长江经济带生态环境改善,力争早日实现从水质逐步好转的量变到恢复长江生物多样性的质变,真正走出一条绿色高质量发展的道路。”王善成说。(据新华社)

## 数字人民币“硬钱包”来了 脱离手机的“可视卡”上海亮相

1月5日,位于上海市长宁区的上海交通大学医学院附属同仁医院员工食堂里,医生们正通过数字人民币“硬钱包”,实现点餐、消费、支付一站式体验。不同于此前使用手机支付数字人民币,此次脱离手机的可视卡式硬钱包首次亮相。

一大早,同仁医院呼吸与危重症医学科医生于亦鸣结束了夜班后,来到员工餐厅购买早餐。他取出一张带有显示屏的卡片,在员工餐厅的支付终端上轻轻一碰,即刻完成了支付。

“第一次用数字人民币消费,感觉很方便,而且能够看到余额,很放心。”于亦鸣说。记者看到,硬钱包卡片右上角的水墨屏窗口中,消费金额、卡片余额、支付次

数一目了然。

同仁医院院长马骏介绍,同仁医院将进一步在医院诊疗支付、体检检查、停车缴费等支付场景,试点使用数字人民币。

据介绍,本次试点是继深圳、

苏州手机扫码、碰一碰支付之后,第一次实现脱离手机的可视卡式的硬钱包支付模式,这为运用智能终端困难的人群使用数字人民币、跨越数字鸿沟提供了可能。

(新华社)



### 要闻快览

#### 华融公司原董事长 赖小民一审被判死刑

2021年1月5日,天津市第二中级人民法院公开宣判由天津市人民检察院第二分院提起公诉的中国华融资产管理股份有限公司原党委书记、董事长赖小民受贿、贪污、重婚一案,对被告人赖小民以受贿罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贪污罪,判处有期徒刑十一年,并处没收个人财产人民币二百万元;以重婚罪,判处有期徒刑一年。决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

#### 纽交所停止推进 三家中国电信运营商 摘牌程序

纽约证券交易所4日宣布,经与相关监管部门进一步磋商,决定停止推进三家中国电信运营商在纽交所的摘牌程序。纽交所当天在一份公告中说,中国电信、中国移动和中国联通三家电信运营商将继续在纽交所挂牌交易。纽交所合规部门将继续评估相关美国总统行政令对这三家企业及其挂牌交易资格的适用性。

此前,纽交所曾于2020年12月31日发布公告称,根据美国总统当年11月签署的行政令,启动上述三家中国电信运营商股票在纽交所的摘牌程序,并最早于2021年1月7日暂停这三家运营商的股票交易。(据新华社)

